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«Математическое  кафе» 

 

Учитель Кудерова И.Г..



             МЕНЮ
 
Салаты 
Винегрет из анаграммы. 
Салат из загадок с числительными. 
 
Первое блюдо
Борщ с математическими
обгонялками.
 
Второе блюдо
 Плов из математических смекалок  
 
Сладкое блюдо
Компот из тестов
Мороженое с ребусами



Винегрет из анаграммы

Решите анаграмму.
Переставьте буквы так,
чтобы получился
математический термин. 
              

АВИНУРЕНЕ 
КОЧТА 

ВАРТАДК



Салат из загадок с числительными
1. Двое играли в шахматы 4 часа, сколько часов играл 

каждый шахматист?  

2. На озере росли лилии. Каждый день их число 
удваивалось, и на 20 – ый день заросло всё озеро. На 
какой день заросла половина озера? 

3. Какой цифрой оканчивается произведение, пяти 
последовательных натуральных чисел?

4. На двух руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 
руках? 

5. Тройка лошадей  пробежала за 1 час 24 км. Сколько 
километров пробежала каждая лошадь? 

6. На складе было 5 цистерн с горючим  по 6 тонн в 
каждой. Из двух цистерн горючее  выдали колхозам. 
Сколько цистерн осталось? 

7. Горело 7 лампочек , 2 погасли. Сколько лампочек 
осталось?



Борщ с
 математическими обгонялками 



В этой зашифрованной записи одинаковые знаки обозначают 
одинаковые цифры от 0 до 9. Расшифруйте запись.





Шесть штук картофелин 
сварятся за 30 минут, за сколько 
минут сварится одна 
картофелина?



Петух, стоя на одной ноге весит 5 
кг, сколько он будет весить, если 
встанет на обе  ноги? 



В одной семье у каждого из трёх 
братьев есть сестра. Сколько 
детей в семье?



Плов  из математических смекалок
1. Спутники, имеющие одну орбиту, 

делают оборот вокруг Земли один за 1 ч 
40 мин, а другой за 100 минут. Как это 
объяснить?

2. Отец с сыновьями катались на 
велосипедах. У них были трёхколёсные и 
двухколёсные   велосипеды, а всего было 7 
колёс. Сколько велосипедов было 
трёхколёсных и двухколёсных? 

3. Коля и Саша  носят фамилии Гвоздёв и 
Шилов. Какую фамилию носит каждый 
из них, если Саша с  Шиловым живут в 
соседних домах?



Компот  из тестов



1. Сколько граней имеет 
новый карандаш?

•А) 6

•Б) 4

•В) 8



2. На какой угол 
поворачивается солдат по 

команде «кругом»?

•А) 90º

•Б) 180º

•В) 360º



3. Сколько у куба вершин?

•А) 4

•Б) 8

•В) 6



4. Как найти неизвестный 
делитель?

•А)  к сумме прибавить 
неизвестный множитель

•Б)  частное разделить на 
известный множитель

•В)   делимое разделить на 
частное



5. Объем 1 кг воды - это

•А)  1 м³

•Б)  1 дм³

•В)  1 см³



6. Три сотни умножили на две 
сотни. Сколько будет сотен?

•А) 6 сотен

•Б) 60 сотен

•В) 600 сотен



7. Масса бидона с молоком 32 кг, 
без молока 2 кг. Какова масса 

бидона, заполненного 
наполовину?

•А) 15 кг

•Б) 16 кг

•В) 17 кг



8.      75% от 24 – это:

•А)  12

•Б)  18

•В)  37,5



9. Площадь прямоугольника 
64 см². Чему равна сторона 

квадрата с такой же 
площадью?

•А) 36 см
•Б) 16 см
•В) 8 см



10. Кто из ученых принес в жертву 
быка, сделанного из пшеничного 

теста, в честь своего открытия

•А) Фалес
•Б) Пифагор
•В) Ферма



      Мороженое  с ребусами 






